

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L73801602N
2. Data e Regjistrimit	01/02/2017
3. Emri i Subjektit	NOVA - PG
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	30/01/2017
6. Kohëzgjatja	Nga: 30/01/2017
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Korce Pogradec POGRADEC Rruga Reshit Çollaku, perballe turizmit te ri, zona kadastrale 8582. nr pasurie 4/21-N5
8. Kapitali	2.500.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	<p>Veprimtari e agentit per transferte parash ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobanke.Te gjitha sherbimet e pagesave dhe te transferimit te parave ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobankar.Veprimtari e agentit komisioner Sherbimet UNIONNET-WESTERN UNION. Ngritje dhe përdorim agjensish turistike, publicitare. Shërbime të ndryshme ndaj publikut me rrobaqepsi, parukeri, transport brënda e jashte vendit. Veprimtari në fushën imobilare si shitje, blerje dhe dhënie me qera të pronave dhe pasurive të paluajtshme,aktivitetin e konsulences në fushen e biznesit dhe administrimit,të agentit turistik e të udhëtimeve. Import-eksport i lëndeve të para, i mallrave industriale dhe i mallrave të natyrave të tjera, i makinerive dhe i materialeve e paisjeve ndihmëse për montimin dhe mirembajtjen e tyre. Import - eksport dhe tregëtim me shumicë dhe me pakicë i të gjithë artikujve ushqimorë, i artikujve industrial, i artikujve të duhanit dhe nën produkte të tij, i artikujve të kafesë, dhe i artikujve bujqësorë. Ngritje dhe shfrytezim bare, restorante dhe hotele. Të gjitha veprimtaritë e mësipërme do të realizohen në të</p>

	drejtën e importit dhe eksportit komform kërkesave specifike të legjislacionit Shqiptar për sejcilën veprimtari. Për kryerjen e aktivitetit të shoqërisë të mësipërme për të cilën do të nevojiten leje përkatëse shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë lejë nga organet kompetente. Exchange.	
10. Administratori/ët	Andon Dimashi	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 04/04/2022	Deri: 04/04/2027
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	VasillaqDimashi	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 2.500.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: NOVA- PG E-Mail: nova_pg@yahoo.com Telefon: 0695192430	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nëse është hartuar si dokument i ndryshëm nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-135096-01-17

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
20/02/2017	Numri i ceshtjes: CN-163273-02-17 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit te ortakeve date 08.02.2017 per ndryshime ne objektin e veprimtarise. <u>Objekti ishte</u> ("Kryerja e shërbimeve financiare, e kambizmit, e ndërmjetësimit të pagesave e të transaksioneve financiare. Shërbimet Union - Western Union, kryerja e shërbimeve të marketingut, e shërbimeve të agjentit komisionar, e veprimtarisë financiare të transferimit të parave në emër dhe për llogari të personave të ndryshëm dhe të subjekteve tregtare fizikë dhe juridikë jo bankarë. Ngritje dhe përdorim agjensish turistike, exchange dhe publicitare. Shërbime të ndryshme ndaj publikut me rrobaqepsi,

	<p> <i>parukeri, transport brënda e jashte vendit. Veprimtari në fushën imobilare si shitje, blerje dhe dhënie me qera të pronave dhe pasurive të paluajtshme,aktivitetin e konsulences në fushen e biznesit dhe administrimit,të agjentit turistik e të udhëtimeve. Import-eksport i lëndeve të para, i mallrave industriale dhe i mallrave të natyrave të tjera, i makinerive dhe i materialeve e paisjeve ndihmëse për montimin dhe mirembajtjen e tyre. Import - eksport dhe tregëtim me shumicë dhe me pakicë i të gjithë artikujve ushqimorë, i artikujve industrial, i artikujve të duhanit dhe nën produkte të tij, i artikujve të kafesë, dhe i artikujve bujqësorë. Ngritje dhe shfrytezim bare, restorante dhe hotele. Të gjitha veprimtaritë e mësipërme do të realizohen në të drejtën e importit dhe eksportit komform kërkesave specifike të legjislacionit Shqiptar për sejcilën veprimtari.Për kryerjen e aktivitetit të shoqërisë të mësipërme ,për të cilën do të nevojiten leje përkatëse shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë lejë nga organiet kompetente. ") u</i> </p> <p> be ("Veprimtari e agjentit per transferte parash ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobanke.Te gjitha sherbimet e pagesave dhe te transferimit te parave ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobankar.Veprimtari e agjentit komisioner Sherbimet UNIONNET-WESTERN UNION. Ngritje dhe përdorim agjensish turistike, exchange dhe publicitare. Shërbime të ndryshme ndaj publikut me rrobaqepsi, parukeri, transport brënda e jashte vendit. Veprimtari në fushën imobilare si shitje, blerje dhe dhënie me qera të pronave dhe pasurive të paluajtshme,aktivitetin e konsulences në fushen e biznesit dhe administrimit,të agjentit turistik e të udhëtimeve. Import-eksport i lëndeve të para, i mallrave industriale dhe i mallrave të natyrave të tjera, i makinerive dhe i materialeve e paisjeve ndihmëse për montimin dhe mirembajtjen e tyre. Import - eksport dhe tregëtim me shumicë dhe me pakicë i të gjithë artikujve ushqimorë, i artikujve industrial, i artikujve të duhanit dhe nën produkte të tij, i artikujve të kafesë, dhe i artikujve bujqësorë. Ngritje dhe shfrytezim bare, restorante dhe hotele. Të gjitha veprimtaritë e mësipërme do të realizohen në të drejtën e importit dhe eksportit komform kërkesave specifike të legjislacionit Shqiptar për sejcilën veprimtari.Për kryerjen e aktivitetit të shoqërisë të mësipërme ,për të cilën do të nevojiten leje përkatëse shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë lejë nga organiet kompetente. ") </p> <p> <u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme </p>
10/10/2017	<p> Numri i ceshtjes: CN-505440-10-17 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 06.10.2017, ku eshte vendosur, ndryshimi i objektit te aktivitetit te shoqerise. <u>Objekti ishte</u> ("Veprimtari e agjentit per transferte parash ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobanke.Te gjitha sherbimet e pagesave dhe te transferimit te parave ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobankar.Veprimtari e agjentit komisioner Sherbimet UNIONNET-WESTERN UNION. Ngritje dhe përdorim agjensish turistike, exchange dhe publicitare. Shërbime të ndryshme ndaj publikut me rrobaqepsi, parukeri, transport brënda e jashte vendit. Veprimtari në fushën imobilare si shitje, blerje dhe dhënie me qera të pronave dhe pasurive të paluajtshme,aktivitetin e konsulences në </p>

	<p> <i>fushen e biznesit dhe administrimit, të agjentit turistik e të udhëtimeve. Import-eksport i lëndëve të para, i mallrave industriale dhe i mallrave të natyrave të tjera, i makinerive dhe i materialeve e paisjeve ndihmëse për montimin dhe mirembajtjen e tyre. Import - eksport dhe tregëtim me shumicë dhe me pakicë i të gjithë artikujve ushqimorë, i artikujve industrial, i artikujve të duhanit dhe nën produkte të tij, i artikujve të kafesë, dhe i artikujve bujqësorë. Ngritje dhe shfrytëzim bare, restorante dhe hotele. Të gjitha veprimtaritë e mësipërme do të realizohen në të drejtën e importit dhe eksportit komform kërkesave specifike të legjislacionit Shqiptar për sejcilën veprimtari. Për kryerjen e aktivitetit të shoqërisë të mësipërme ,për të cilën do të nevojiten leje përkatëse shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë lejë nga organiet kompetente. ")</i> </p> <p> u be ("Veprimtari e agjentit per transferte parash ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobanke. Te gjitha sherbimet e pagesave dhe te transferimit te parave ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobankar. Veprimtari e agjentit komisioner Sherbimet UNIONNET-WESTERN UNION. Ngritje dhe përdorim agjensish turistike, publicitare. Shërbime të ndryshme ndaj publikut me rrobaqepsi, parukeri, transport brënda e jashte vendit. Veprimtari në fushën imobilare si shitje, blerje dhe dhënie me qera të pronave dhe pasurive të paluajtshme, aktivitetin e konsulences në fushen e biznesit dhe administrimit, të agjentit turistik e të udhëtimeve. Import-eksport i lëndëve të para, i mallrave industriale dhe i mallrave të natyrave të tjera, i makinerive dhe i materialeve e paisjeve ndihmëse për montimin dhe mirembajtjen e tyre. Import - eksport dhe tregëtim me shumicë dhe me pakicë i të gjithë artikujve ushqimorë, i artikujve industrial, i artikujve të duhanit dhe nën produkte të tij, i artikujve të kafesë, dhe i artikujve bujqësorë. Ngritje dhe shfrytëzim bare, restorante dhe hotele. Të gjitha veprimtaritë e mësipërme do të realizohen në të drejtën e importit dhe eksportit komform kërkesave specifike të legjislacionit Shqiptar për sejcilën veprimtari. Për kryerjen e aktivitetit të shoqërisë të mësipërme ,për të cilën do të nevojiten leje përkatëse shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë lejë nga organiet kompetente. ") </p> <p> <u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme </p>
<p>15/09/2020</p>	<p> Numri i ceshtjes: CN-587914-09-20 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i akteve per transferim kuotash. Numri i Aksioneve ishte "2,00" u be "1,00" Vlera e Aksionit ishte "1.250.000,00" u be "2.500.000,00" E-Mail ishte ("") u be ("nova_pg@yahoo.com") </p> <p> <u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:</u> eshte larguar ortaku: ("Pandi Bicja") Kane ndryshuar te dhenat per ("Vasillaq Dimashi") , Vlera e Kontributit ishte ("1.250.000,00") u be ("2.500.000,00") Kane ndryshuar te dhenat per ("Vasillaq Dimashi") , Përqindja e Kapitalit ishte ("50,00") u be ("100,00") </p>

	<p>Lista e Dokumenteve: Transferim i kuotave te kapitalit Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
05/04/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-888056-04-22</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitmi i vendimit datë 04.04.2022, për riemërim administratori dhe ndryshim objekti veprimtarie.</p> <p><u>Objekti</u> ishte <i>("Veprimtari e agjentit per transferte parash ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobanke.Te gjitha sherbimet e pagesave dhe te transferimit te parave ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobankar.Veprimtari e agjentit komisioner Sherbimet UNIONNET-WESTERN UNION. Ngritje dhe përdorim agjensish turistike, publicitare. Shërbime të ndryshme ndaj publikut me rrobaqepsi, parukeri, transport brënda e jashte vendit. Veprimtari në fushën imobilare si shitje, blerje dhe dhënie me qera të pronave dhe pasurive të paluajtshme,aktivitetin e konsulences në fushen e biznesit dhe administrimit,të agjentit turistik e të udhëtimeve. Import-eksport i lëndëve të para, i mallrave industriale dhe i mallrave të natyrave të tjera, i makinerive dhe i materialeve e paisjeve ndihmëse për montimin dhe mirembajtjen e tyre. Import - eksport dhe tregëtim me shumicë dhe me pakicë i të gjithë artikujve ushqimorë, i artikujve industrial, i artikujve të duhanit dhe nën produkte të tij, i artikujve të kafesë, dhe i artikujve bujqësorë. Ngritje dhe shfrytëzim bare, restorante dhe hotele. Të gjitha veprimtaritë e mësipërme do të realizohen në të drejtën e importit dhe eksportit komform kërkesave specifike të legjislacionit Shqiptar për sejcilën veprimtari.Për kryerjen e aktivitetit të shoqërisë të mësipërme ,për të cilën do të nevojiten leje përkatëse shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë lejë nga organiet kompetente. ")</i> u</p> <p>be ("Veprimtari e agjentit per transferte parash ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobanke.Te gjitha sherbimet e pagesave dhe te transferimit te parave ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobankar.Veprimtari e agjentit komisioner Sherbimet UNIONNET-WESTERN UNION. Ngritje dhe përdorim agjensish turistike, publicitare. Shërbime të ndryshme ndaj publikut me rrobaqepsi, parukeri, transport brënda e jashte vendit. Veprimtari në fushën imobilare si shitje, blerje dhe dhënie me qera të pronave dhe pasurive të paluajtshme,aktivitetin e konsulences në fushen e biznesit dhe administrimit,të agjentit turistik e të udhëtimeve. Import-eksport i lëndëve të para, i mallrave industriale dhe i mallrave të natyrave të tjera, i makinerive dhe i materialeve e paisjeve ndihmëse për montimin dhe mirembajtjen e tyre. Import - eksport dhe tregëtim me shumicë dhe me pakicë i të gjithë artikujve ushqimorë, i artikujve industrial, i artikujve të duhanit dhe nën produkte të tij, i artikujve të kafesë, dhe i artikujve bujqësorë. Ngritje dhe shfrytëzim bare, restorante dhe hotele. Të gjitha veprimtaritë e mësipërme do të realizohen në të drejtën e importit dhe eksportit komform kërkesave specifike të legjislacionit Shqiptar për sejcilën veprimtari.Për kryerjen e aktivitetit të shoqërisë të mësipërme ,për të cilën do të nevojiten leje përkatëse shoqëria është e detyruar të pajiset paraprakisht me këtë lejë nga organiet kompetente. Exchange. ")</p>

<p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme tek administratoret:</u> <u>Kane ndryshuar te dhenat per administratorin: ("Andon Dimashi")</u>, <u>Nga Data ishte ("30/01/2017") u be ("04/04/2022")</u>, <u>Kane ndryshuar te dhenat per administratorin: ("Andon Dimashi")</u>, <u>Kohëzgjatja ishte ("30/01/2022") u be ("04/04/2027")</u></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>

Datë: 16/01/2023

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga